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Un gros escargot Le gros escargot
portfait sur son dos,

3 coccinelles

Le gros escargol

orfaif sur son dos, )
P portaif sur son dos,

1 coccinelle 2 coccinelles

qu‘avail perdu ses ailes. qu’avaient perdu leurs ailes.

qu’avaient perdu leurs ailes.
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Pas facile pas facile ! pas facile pas facile Pas facile pas facile !
fff fff fff FFFFFFFEF fff fff fff

pas facile du fout ! pas facile du fout !

pas facile du touf !

Un gros escargot
portait sur son dos,

Le gros escargot
portait sur son dos,
3 coccinelles

Le gros escargof

porfaif sur son dos,
1 coccinelle 2 coccinelles
qu’avait perdu ses ailes.

qu’avaient perdu leurs ailes. qu’avaient perdu leurs ailes.
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Pas facile pas facile ! Pas facile pas facile ! Pas facile pas facile !
fff fff fff FFFFEE FET fff fff fff

pas facile du fouf ! pas facile du fout | pas facile du fout !



